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УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ В ЕКОНОМІЦІ  

 

Постановка проблеми. Постійні зміни в бізнес-середовищі та 

глобалізація зробили управління ризиками в економіці ключовим викликом для 

компаній та економічних систем [1]. Основний виклик полягає у виявленні, 

оцінці та пом’якшенні ризиків, які можуть вплинути на фінансовий стан, 

стійкість та стратегічні цілі компаній. У підприємницькій діяльності ризики є 

неодмінною частиною, і всі її функції – планування, організація, оперативне 

управління, управління персоналом та економічний контроль – вимагають 

адаптивних систем управління, оскільки кожна з них пов’язана з ризиком [2]. 

Аналіз останніх досліджень. Пітер Беррі, Дейвід Морган, Лоренцо Габбі, 

Меган Хамілтон серед багатьох інших, активно досліджують та аналізують 

останні тенденції в управлінні ризиками в економіці, впроваджуючи нові 

методики та підходи до розуміння та стратегій управління ризиками. 

Виділимо декілька ключових аспектів які досліджували вчені: 

 Використання аналітики даних. Високотехнологічні методи аналізу 

даних дозволяють прогнозувати ризики, розпізнавати взаємозв’язки із 

складними економічними змінами та забезпечувати швидку реакцію на 

потенційні загрози [3]. 

 Фокус на екологічних ризиках: зміни клімату, природні катастрофи та 

інші екологічні чинники можуть мати серйозний вплив на бізнес та економіку в 

цілому [4]. 

 Адаптація до глобальних змін: геополітична нестабільність, цифрова 

трансформація та зміни в міжнародній торгівлі. 

 Впровадження ризик-орієнтованих стратегій управління. Дослідження 

підтверджують, що компанії та організації, які успішно впроваджують ризик-

орієнтовані стратегії управління, досягають більшої стійкості та 

конкурентоспроможності [5]. 

Мета та завдання дослідження. Мета дослідження полягає в аналізі 

методів та інструментів для ідентифікації, оцінки, управління та зменшення 

ризиків у економічних системах. Завдання включають аналіз типів ризиків, 

розробку стратегій управління ризиками і визначення ефективних заходів для 

забезпечення стійкості та успішності економічних суб’єктів. 

Виклад основного матеріалу. Економічний ризик, як об’єктивно-

суб’єктивна категорія, потребує системного управління з метою оптимізації 

діяльності підприємства. Ключові кроки включають ідентифікацію та аналіз 

ризиків, обрання оптимальних методів управління, імплементацію обраних 

стратегій та постійний моніторинг результатів. Дуже важливо проводити якісний 
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та кількісний аналіз ризиків, обговорювати стратегічні напрямки їх оптимізації 

та враховувати управлінські аспекти. Збір та обробка різноманітних даних, 

врахування стратегічних цілей підприємства та системний моніторинг є 

ключовими етапами управління ризиками. Звернення до стратегій вибору 

альтернатив, методів умовності та експертних оцінок допомагає уникнути 

небажаних ризиків та виробити оптимальні рішення в умовах невизначеності. 

Рекомендації включають розширений аналіз етапів управління ризиками та 

поглиблення розуміння стратегічних напрямків їх оптимізації. 

Управління ризиками в економіці – це стратегічний підхід до виявлення, 

оцінки та управління потенційними загрозами, які можуть вплинути на фінансові 

показники та успіх підприємства або економічної системи в цілому [6]. 

Основними етапами управління економічними ризиками є: 

1. Ідентифікація ризику: визначення потенційних загроз економічного 

середовища, таких як зміни в політиці, коливання валютних курсів, технологічні 

проблеми та стихійні лиха. 

2. Оцінка ризиків: аналіз ймовірності та потенційного впливу цих ризиків 

на економічну діяльність. Це визначає рівень загрози та значущість кожного 

ризику. 

3. Управління ризиками: розробка стратегій для пом’якшення або 

прийняття ризиків тобто, створення резервів, диверсифікацію інвестицій, 

страхування та розробку плану реагування на кризові ситуації. 

4. Моніторинг і контроль: постійний моніторинг ризиків і вжиття 

відповідних заходів з управління ризиками в міру зміни обставин [7]. 

Висновок. Управління ризиками в економіці допомагає забезпечити 

стійкість та здатність до адаптації до змін у внутрішньому та зовнішньому 

середовищі. Це дозволяє знизити ймовірність негативних наслідків та 

використовувати нові можливості для досягнення успіху. 
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